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ERRATA CORRIGE

THIS REPLACES/INTEGRATES THE INSTRUCTION MANUAL
. Pag:
GB _ 9.1.1 Description of thedisplay | 5
Indicators on “MODE” T —
CUT-OUT: pressure setting (disabled) pressure above which the pump stops, the factory setting for “CUT-IN” + 1 Led, but
can be increased to 3.5 bar.

f——

| IT
Indicatori su “MODE”
CUT-OUT: impostarzione di pressione (disabilitato) pressione sopra la quale la pompa si arresta, di fabbrica impostato a
“CUT-IN" +1 Led, ma e’ aumentabile fino a 3.5 bar.

-

_ ).1.1 I%scri;one?el dgplay_ o

| DE | 9.1.1 Display-Beschreibung | 24
Anzeigenauf MODE* e
CUT-0OUT; Druckeinstellung (deaktiviert), tiber der sich die Pumpe ausschaltet, werkseitig eingestellt auf #»CUT-IN“ + 1 LED,
aber bis auf 3.5 bar erhéhbar.

PR [ 3 1 Description de Mécran; _
BOUTONS DE SELECTION « MODE » Liste des indicateurs:

CUT-OUT: réglage haute pression (désactivé) = pression au-dessus de laquelle la pompe s'arréte, d'usine : réglé sur la
valeur «CUT-IN » + 1 LEDs, mais peut étre augmenté jusqu'a 3.5 bars.
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e — L 911 Descripcién de la pantalla: |4z —

©
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Indicadores en “MODE”
CUT-OUT: configuracién de la presién (inhabilitado) es la presién que al superarse la bomba se detiene, de fabrica sale
configurado en “CUT-IN” + 1 LED, pero se puede aumentar hasta 3.5 bar.

= S [ eiiOmcawewsancnner [ &

WUHaukatopm 3a “MODE”
CUT-OUT: Hacrpotisatie Ha Hanarane (AeakTuBupan) pressione sopra la quale la pompa si arresta, di fabbrica impostato a
“CUT-IN" + 1 LED Hansrane HaA TOB3, Npu KOeTo nomnarta cnupa, babpuuHo e HacTpoeno Ha “CUT-IN” + 1 bar, Ho moxe ga
ce yBenuyasa go 3.5 bar,

R Y ——

|._ - _CZ_ - |_
indikitory , MODE"
CUT-OUT: nastaveni tlaku (zrusené) nad kterym dojde k zastaveni Cerpadla; pfednastavend hodnota z vyrobniho zavodu je
#CUT-IN + 1 LED, ale Ize ji zvysit a3 na 3.5 barti. i

T [ eaa Beskrivelse af displayet:
Indikatorer til “MODE”

CUT-OUT: Trykindstilling {inaktiveret) hvorover pumpen stopper, fabriksindstillet p& “CUT-IN” + LED, men kan forages til
3.5 bar.

[ & ]

:: : tGRt : - | - r_.1 Neprypagn g 086 G: | 78
Aeikeg oo “MODE”
CUT-OUT: kaBoplopde rticong (anevepyonownpévo) nieon névw and v onoie otapatdet i avihia, epyootaciaky
pUBULON oTO “CUT-IN” + 1 LED, adAd pnopel va auénBei péxpt 3.5 bar.

e L N X K 1T, T — 8 |
Retiimiindikaatorid

CUT-OUT: surveseadistused (puudub) millest kérgema surve korral pump seiskub, tehase vaikeseadistus on "CUT-IN" + 1
LED, kuid seda on v8imalik t&sta tasemele kuni 3.5 bar.

— [ eiiNiyGnkwaus: a5



MODE-merkkivalot

CUT OUT: Paingen asetus (pois kaytdsts mallissa) Paine, jonka ylittyessi Pumppu pysihtyy. Oletusasetus on CUTIN+1
LED, mutta sits voidaan muuttaa enintian 3.5 bar arvoon.

[  wR | 9.1.1 Opis zasiona: 104 -
Pokazivati na “MoDE" E I
CUT-OUT: postavka tlaka (onemoguc’ena) tlak iznad kojeg se Pumpa zaustavija, tvornigki postaviiena na “CUT-IN" + 1LED,
ali se moze Povecati do 3.5 bara,

[ —ww—
+MODE” jelzsk

CUT-OUT: nyomas besliftas (kikapcsolt) anyomds, amely {55t a szivattyu leall, 5 8ydrilag bedllitott értéka ,,CUTIN" + 1
LED, de akér 3.5 bar nyomdsig névelhets,

W T

e 8.1.1 Ektano aprasymas: L 122
»MODE" rodikliaj i

CuT-oUT (slégis, kurj virgijus siurblys i§sijungia): Nustatytas slégis (iBjungtas) kurj virgijus siurblys sustoja, gamykliniaj
nustatymai: CUT-IN + 1 LED, bet galima padidinti iki 3.5 par.

v I 9:.1IDispleja_a;iaEst§: -

- ——l 3
“MODE” indikatori

CUT-OUT: spiediena iestatijums (atspéjots) spiediens, pie kura suknis apstajas, rlpnica iestatitais “CUT-IN" + 1LED
Jjapalielina idz 3.5 bariem.

I NG i 9.1.1 Bes
Waarschuwingsleds “Mopg" o1 Be
CUT-0UT: drukinstelling (uitgeschakeld) boven deze drukwaarde zal de Pomp stoppen, fabrieksinstelling ingesteld op “CUT-
IN” + 1 bar, maar kan verhoogd worden tot 3.5 bar, '

chrifving van het display: ——— T 10

% —— i 9.1.1T3e§kr_ivase_av_di§pﬁy&: R 7
Indikatorer for <MODE, N

CuT-oUT: innstilling (deaktivert) ay trykkgrense for stopp av pumpen, fabrikkinnstillingen er «CUT-IN» + 1 LED, men denne
kan gkes opp til 3.5 bar.

I L ) 9.1.1 Opis wysy wietlacza:
Wskainiki na “Mopg» 91 h
CUT-0UT: ustawienie cinienja (uaktywniona) cisnienie, powyiej ktérego pompa zatrzyma sig, fabrycznie ustawione na
“CUT-IN” + 1 Led, lecz mozliwe do zwigkszenie do 3.5 bar.

e -
e ———— e
Indicadores luminosos em “MODE”
CuT-oUT: configuragio de pressdo (desabilitado). Pressdo acima da qual a bomba para; a configuracio de fabrica é “CUT-
IN” + 1 LED, mas pode aumentar-se até 3.5 bar,

944 Descrigao do ecra: 167

! RO
In(ﬁca?ori in :MODE" - )
CUT-OUT: setare referitoare Ja presiune (dezactivaté), respectiv valoarea presiunii peste care Pompa se opreste; din fabrics
este setatd la ,CUT-IN” + 1led, darse Ppoate mari pana Ia 3.5 bar.

9.1 Descrierea afisaji

75

L R —— 9.1 Onucanme ancnnen:
WHpukaropp) “MODE” o

CUT-OUT: HacTpoiika gasnenus (onmroqeno), 8blLle KOTOPOro Hacoc OCTaHas/mBaetcs, 33BOACKan HacTpoiika “CUT-IN" + 1
CBETOAMOA08, HO ee MoHO MOBLICUTL 0 3.5 Gap.
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K 9.1.1Pg

I @@@@i:::__;_iﬁ__
Indikatory ,, MODE

CUT-oUT; nNastavenie tlaky (zru§ené), nad ktorym ddjde k zastaveniy Cerpadia; prednastaven3 hodnota z vyrobného zavody
je ,CUT-IN“ + 1 LED, ale je moiné juzwyiitainazs barov,
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NEDERLANDS
[ ONGEMAKKEN | ONDERZOEKEN (mogelijke oorzaak)

; | OPLOSSINGEN _‘
6. De pomp voert een |A. De aanzuigbuis zit verstopt. . A. Maak de aanzuigbuis terug schoon.
onvoldoende  druk |B. De draaier is versieten of verstopt. B. De verstoppingen verwijderen of de
uit. C. Opzuigingbuis met onvoldoende versleten delen vervangen.
diameter. C. De buis vervangen met een van grotere ‘
diameter..
7. De pomp schakelt te |A. Membraan van expansievat | A. Laat het membraan vervangen door een
vaak aan en uit. beschadigd.

B. Druk van het expansievat te laag.

w

. Vul het expansievat tot een drukwaarde

geautoriseerde technicus. ‘
van 1.6 +-0.2 bar wordt bereikt. Zie

Tab.3. |
8. De pomp tilt met |A. Nagaan dat de pomp en de buizen |A. Met meer zorg de losgekomaken delen |
een rumoerige goedzijn aangesloten. vastmaken.
geluid. B. De pomp heeft een holte d.w.z. er is B. De opzuiginngs hoogte beperken of
meer watwr nodig dan opgepompd kan drukbelasting controleren.
worden. C. Kan nuttig zijn de belasting te ‘
‘C. De pomp werkt meer dan wat beperken..

aangeieven staat.
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VUL HET EXPANSIEVAT MET LUCHT

De druk in het expansievat moet circa 1.6 +-0.2 bar bedragen. Op de fabriek wordt zjj reeds gevuld dus moet er niets
gebeuren tijdens de eerste opstarting.

Het vullen met lucht vereist cen luchtpomp of toestel om autobanden mee op te pompen uitgerust met een drukmeter
(manometer).

1. Draai het beschermeride deksel fos.

2. Plaats een Iuchtpomp of toestel om autobanden mee op te pompen op het ventiel van het expansievat, pomp lucht
totdat de manometer een waarde van 1.6 +-0.2 bar aanduidt.

3. Draai het beschermende deksel terug vast.

13. GARANTIE

Elke wijziging waarvoor geen voorafgaande toestemming verkregen is, ontheft de fabrikant van iedere
A verantwoor-delijkheid. Alle vervangingsonderdelen die worden gebru-ikt bij reparaties moeten originele

onderdelen zijn, en alle accessoires moeten geautoriseerd zijn door de fabrikant, zodanig dat de maximale
veiligheid van de machines en van de installaties waarop zij gemonteerd kunnen wor-den, wordt
gewaarborgd.
Dit product wordt gedekt door een wettelijk voorziene garantie (in de Europese Gemeenschap gedurende 24 maanden,
met ingang op de aankoopdatum) voor alie storingen te wijten aan fabricagefouten of gebruikt materiaal.
Het product kan gratis worden vervangen door een perfect werkend product of gratis worden hersteld wanneer de
volgende condities zich voordoen:
¢ Het product correct werd gebruikt, conform de instructies en er geen poging werd ondernomen voor herstelling
door de koper zelf of derden.
e Het product werd overhandigd aan het verkooppunt, samen met het aankoopbewijs (factuur of kassabon) en
een korte beschrijving van het opgetreden probleem.
Het vliegwiel en de onderdelen onderhevig aan slijtage worden niet gedekt door de garantie. De uitvoering van
interventies tijdens de garantieperiode resulteert nooit in de verlening van deze periode.
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3. TEKNISKE SPESIFIKASJONER OG BEGRENSNINGER FOR BRUK . 149
4. BEHANDLING

4.1  Lagring ...
4.2  Transport.
4.3 Vekt og dimensjoner ...

. ADVARSLER

. INSTALLASJON ..

. ELEKTRISK TILKOPLING

. OPPSTART .........

ELEKTRONISK STYRINGSGRENSESNITT

9.1 Oversikt over de tekniske egenskapene
9.1.1 Beskrivelse av displayet;

9.2 Beskrivelse av funksjonene...
9.2.1 Pumpe ON/OFF (AUTO MODE, MANUAL MODE) .
9.2.2 Fyllefasen .
9.2.3 Reset - nulistilling av alarmer ..
9.2.4 Spenningsindikasjon ON/OFF .
9.2.5 Pumpeindikasjon ON/OFF ...
9.2.6 Alarmindikasjon ...

9.2.7 Beskyttelse mot terrkjering (Dry running protection
9.2.8 Lekkasjebeskyttelse (ANTI-LEAKAGE)
9.2.9 Max pump on...........cccooevro
9.2.10 Trykksensoralarm.................

9.3 Forste oppstart ..............
9.3.1 Test av LED-lampene..
9.3.2 Forste gangs fylling ..........

9.4 Normal drift med CUT-OUT deaktivert

9.5 Normal drift med CUT-OUT aktivert (fabrikkinnstiit).

10. FORHOLDSREGLER

11. VEDLIKEHOLD OG RENGJ@RING

11.1 Rengjering av sugefilter
11.2 Rengjgring av NRV

12. PROBLEML@SNING

FYLL EKPANSJONSTANKEN MED LUFT

13. GARANTI

woNmo

ADVARSLER

Far du installerer, ies all dokumentasjonen ngye.
Fer man gjor inngrep, uansett art, trekk ut kontakten. Unnga enhver form for torrkjering.

Beskytt den elektriske pumpen mot vaer og vind.

Overbelastningsvern . Pumpen er utstyrt med et termisk overbelastningsvern . Ved en
eventuell overoppheting av motoren , vil overbelastningsvernet sla av pumpen automatisk.
Kijoletiden er ca. 15-20 minutter » etter dette siar pumpen seg p3 igjen automatisk. Etter

> P>

inngrep fra overbelastningsvernet er det helt noedvendig a finne arsaken, og eliminere den.
Konsulter Problemlgsning.

1. ANVENDELSER

Selvsugende jetbasert sentrifugalpumpe med god sugeevne selv nar det er kullsyreholdig vann tilstede. Spesielt egnet til
vannforsyning og trykksetting til hytter. Egnet til mindre hage-/gardsbruk, nedssituasjoner i hjemmet og generelt
hobbybruk. Takket vaere den kompakte og enkle formen, kan de ogsa brukes som beerbare pumper for alle ulike typer
ngdssituasjoner som for eksempel pumping av vann fra vanntanker eller elver,
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Disse pumpene kan ikke brukes i svemmebasseng, dammer, reservoarer der det er personer tilstede,
eller til & pumpe hydrokarboner (bensin, diesel, fyringsoljer, lesemidler, etc.) i samsvar med gjeldende
sikkerhetsforskrifter. For man setter pumpen pa lager, anbefales det § rengjere den. Se kapittelet
«Rengjering og vedlikeholdy.

2. VAESKER SOM KAN PUMPES
Pulito, senza corpi solidi 0 abrasivi, non agaressivo.
Ferskvam

Regnvann (fiitrert) o
Klart vann uten avfalisstoffer
Skittent vann
?ontenevarr(ﬁltreF = o

BErE—

——
—

| Drikkevann — e ] Tabell1
e Egnet
o lkke egnet
3. TEKNISKESPESIFIKASJONEROGBEGRENSNINGERFORBRUK MOE — I_ Ku_rssikmer_
¢ Forsyningsspenning: 230V, se skiltet med elektriske data | R __230V50Hz
* Forsinkede kurssikringer (versjon 230 V) P1=1.100 W | 6
referanseverdier (Ampere) T e
* Lagringstemperatur: -10°C +40°C Tabell 2
|T___ B P1=T100W
Elektriske data I_P1 Nominelt stramforbruk [/] e = b MO0 |
P2 | S
| Nettfrokvens fHiz] L1 ~220240 AC_|
Stem(A] g
Kondensator [uF] ! 458 _ 7
| | Kondensator [Vc| - 1l 16
| Nettfrekvens [Hz] 450
I Hydrauliske | Makskapasitet [I/t] - {3750 |
data Maks%ﬂyd_e{m R | E—— T E—
Maks tiykkhoyde [bar] | — 45 _
| | Maks tkk foar]
Maks sugedybde [m/min| | 8m/<3min
Tenningstrykk fbar] 18
| Slukkingstrykk [bar] 32
L | Trykkindikator Led
| Bruksomrade | Lengde stromkabel m] 15
| | Typokabel | o7 e
|Beslgttelsesgrad motor [ pxqg
| Isolasjonsklasse i F B
Omrade for veesketemperatur [° C] ifelge 0°C/+35°C
 standarden EN 60335-2-41 for hiemmebruk | 0 "C/+35°C
‘ _Partikkelstarrelse maks. [mm = Rentvann |
e JMaks omaivelsestemperatur [°C| +40 °C
Vekt | DNM GASS e e 5SS
| — | Nettovekt/bruttovekt ca. lkgl 15.3/17.9

Tabell 3

f:i Pumpen kan ikke bare vekten av rerene/slangen, sa disse ma stottes opp pa annen mate.

4. BEHANDLING
4.1 Lagring

Alle pumper ma oppbevares innenders, pa et tert sted, om om mulig ved jevn luftfuktighet, uten vibrasjoner og stev. De
leveres i originalemballasjen og ma fortatt oppbevares der helt til installasjonstidspunkiet.

4.2 Transport

Unngé & utsette produktene for ungdvendige stot og slag.
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4.3 Vekt og dimensjoner

Den selvklebende etiketten pé& emballasjen har angivelser om den totale vekten pé& den elektriske pumpen, og
dimensjonene.

5. ADVARSLER

Pumpene ma aldri transporteres, loftes, eller henges opp ved hjelp av stromledningen. Bruk
istedet handtaket.

¢ Pumpen m4 aidri terrkiores.

1 Forfilter

2 Ventilasjonsplugg

3 Tilkobling av roterbart sug

4 Tilkobiing utlap

5 Integrert tilbakeslagsventil

6 Dreneringslokk

7 Vibrasjonshemmende gummifatter
8 18 | tank.

9 Elektronisk styringsgrensesnitt

Pumpen ma installeres pa et sted beskyttet mot vaer og vind, med en
omgivelsestemperatur som ikke overstiger 40° C.

Pumpen er utstyrt med vibrasjonshemmende gummifatter, men ved
faste installasjoner, kan disse fiernes og man i stedet bruke en
forankring til det stedet pumpen er plassert pa(7).

Unnga at rerene overfare for stor belastning til pumpeépningene (3) og
(4), slik at man ikke far deformasjon og brudd.

7
S
Det er alltid en god rutine & plassere pumpen s& nar som mulig den vaesken som skal pumpes.

Pumpen ma kun installeres i horisontal stilling.

Rerene ma aldri ha en diameter som er mindre enn &pningene til den elektriske pumpen 0g suget; pumpen er utstyrt
med filter (1) og tilbakeslagsventil (NRV) (5).

Ved sugedybder pa mer enn fire meter eller med lange horisontale strekninger, anbefales bruk av en sugeslange med en
stgrre diameter enn sugedpningen pa den elektriske pumpen. For & unnga dannelse av luftiommer i sugeslangen, sarg
for en svak positiv helning for sugeslangen mot pumpen. Fig. 2

Hvis sugeslangene er av gummi eller annet fleksibelt materiale, ma man alltid kontrollere at materialet er forsterket, og
vakuumbestandig, for & unnga innsnevringer pa grunn av sugeeffekien. _

Ved fast installasjon anbefaler vi at du installerer en lukkeventi| pé sugesiden, sa vel som pa som er pa trykksiden. Dette
gjer det mulig & stenge linjen oppstrems og/eller nedstrems, noe som er nyttig for alle vedlikehoids- og
rengjeringsoperasjoner, og for perioder der pumpen ikke er i bruk.

Pumpen er utstyrt med roterbare innganger for & forenkle instailasjonen. (3) og (4).

Ved fleksible slanger, bruk om nadvendig en sving som i fig. 1, og et hagesett som bestar av slanger av polyetylen, og
vanningssett med tut, som ikke falger men, men ma kjgpes separat. Nar det er finkornet smuss tilstede, anbefales det
tillegg til det innebygde filteret (1), & bruke et filter for pumpeinnlapet, som monteres péa sugeslangen/-raret,

» lkke utsett motoren for hyppige oppstarter per time. Det anbefales pa det sterkeste & ikke overstige 20 oppstarter per
time.

Diameteren pa sugeslangen ma vasre starre eller lik diameteren til &pningen til elektriske pumpen, se
tabell 3.

7. ELEKTRISK TILKOPLING

Kontroller at spenningen tilsvarer den pa skiltet p4 den motoren som trenger stram, og at det er mulig a jorde
korrekt. Falg anvisningene pa det tekniske dataskiltet, og i denne handboken, tabell 3.
Lengden pa stramkabelen pa pumpen begrenser installasjonsavstanden, dersom mantrenger en
skjeteledning, ma man forsikre seg om at den er av samme type (f.eks. HO5 RN-F eller H07 RN-F avhengig av
installasjonen), se tab..3,

8. OPPSTART

A Ikke start pumpen far den er helt fylt med veeske, cirka 4 liter.

Dersom det blir tomt for vann, trekk ut kontakten med en gang for & sl3 av pumpen. Unnga all terrkjaring.
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1. For oppstart, sjekk.at pumpen er riktig primet regelmessig, slik at den er helt fylt med rent vann gjennom

apningen, etter at man har fiernet noe som gir den totale fylling, med rent vann, giennom hullet, etter fierning av

lokket for pafyiling ved det gjennomsiktige filteret (1), for hand, eller ved hjelp av det medfalgende instrumentet.

Denne operasjon er viktig for riktig funksjon av pumpen, noe som er grunnleggende for at den mekaniske

tetningen skal vaere godt smurt. Terrkjering vil fore til adeleggende skader pa den mekaniske tetningen.

Fyllepluggen ma skrus ordentlig pa plass helt til den stopper (1).

Sett stepslet til stramiedningen inn i en 230 V kontakt. OBS! Pumpemotoren starter umiddelbart. Vannet vil

begynne & komme ut etier maksimalt 3 minutter, noe som vil veere avhengig av dybden pa vannivaet i brgnnen

eller tanken.

4. Nar det maksimale trykket er oppnadd vil pumpen kobles ut automatisk. Dersom man ved bruk av vann
opplever at trykket faller til under minimum, kobles pumpen til automatisk. Se tabell 3.

5. For & sla av pumpen definitivt, trekk ut stepslet fra stramkontakten.

Ag Dersom det oppstar problemer med klargjgringfforhandsfylling, gjenta behandlingen helt til all luft inne i suget

wn

er borte.

9. ELEKTRONISK STYRINGSGRENSESNITT
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9.1 Oversikt over de tekniske egenskapene

Beskrivelse Parametere
Sgenningfrekvens kort 1x230 V, 50/60 Hz |
Spenningsangivelse on/off |
Motorangivelse on/off }
|_ Alarmindikasjon
| Trykkindikasjon
Modusindikasjon
|_Auto Mode
_Manual Mode
_Beskyltelse mot terrkjering
| Lekkasjebeskyttelse
| Beskyltelse Max pump on Q (30 minutter) ._{
r)
|

1

Q@O e|le e e e e

_Grense for Cut-in itrykkaktivering) OVariabel (1,5 - 3,0 ba
Q (Cut-in + 1 bar)

Grense for Cut-out

| _:_trykkdeaktiverinul
Automatisk fylling 0 |
Valgknapper | e )

@ = Fast; O = Kan velges

9.1.1 Beskrivelse av displayet:

{A) LED-varsellamper for trykk

10 LED-lamper brukes for & indikere trykk fra O til 6 bar. Nar trykket i systemet endres, vil LED-fampene tennes eller
slukkes for a refiektere dette.

151

NORSK
| Funksjon Konfigurasjon av Set | Reset Alarm |
| displayet: | |

8 OFF: Deaktiver
' =y MANLIAL MODE

(e9zam™ |

Manual mode < AUITD MODE ON: Aktiver
L UAL MODE OFF: Deaktiver

| @@mmme |
[ |
CUTIN J

Anti-leakage ] ALITO MODE | ON: Aktivert " Trykk pa SET l
OFF: Deaktivert |

Auto Mode I o ALTD MODE | ON: Aktiver ‘
ks

Cut in | «ny ALTO MIDE | @K/reduser [

ez | |

. PDkireduser |
J ey ANTHEAKAGE OFF: deaktivert . ,
= GUTIN r

<2 guTauT
T2 MAX FUMP ON ’

Max pump on ( - ON: aktivert Trykk pa SET
@ « ANTHEAKAGE | OFF: deaktivert ‘

| Cutout

=3 OUTIN

.2 ourogr
| =
MAX PLIME CIN ‘

(B) Knapper for valg av MODE
Modus som kan velges:

1) AUTO_MODE;

2) MANUAL_MODE;

3) ANTI LEACKAGE;

4) CUT_IN;

5) CUT_OUT,

6) MAX_PUMP_ON;

For a frigjere funksjonsvalget i «MODED, trykk pa tasten «MODE» i § sekunder.

Trykk pa@ «<MODE> for & bla gjennom de ulike funksjonmodusene (AUTO_MODE eller MANUAL_MODE), eller
parameterne som méa (CUT IN og CUT OUT), eller for 4 aktivere visse funksjoner (ANTI-LEAKAGE og MAX PUMP QON).
Nar du blar, vil LED-lampen for den valgte funksjonen blinke. Nar man er tilbake i AUTO_MODE vil de aktive
funksjonene bli markert med den tilhgrende LEd-lampen tent. Se avsnitt 2 (Beskrivelse av funksjonene).

Indikatorer for «<MODE»

AUTO MODE: pumpen vil fungere i automatisk modus, se 9.2.1

MANUAL MODE: pumpen fungerer i manuell modus, se 9.2.1, og brukeren bestemmer nar den skal sl&s pa og av ved &
trykke pa «SET». SET-ON pa SET-OFF av.

CUT-IN: innstilling (alltid aktivert) av minimumstrykk, - under denne verdien , kan stilles til verdier fra 1,5 til 3,0 bar,
fabrikkinnstillingen er 1.8 bar. Pumpen aktiveres selv om strammen falier under en minimumsverdien pa 1,5 /min som er
fabrikkinnstillingen.

CUT-OUT: innstiling (aktivert) av trykkgrense for stopp av pumpen, fabrikkinnstillingen er «CUT-IN» + 1 LED, men
denne kan gkes opp til 6 bar.

For & aktivere denne, velger man funksjonen ved & trykke pa «MODE», helt til LED-lampen som tilhgrer «CUT-OUT»
begynner & blinke. Etter dette trykker man pa SET for & velge gnsket verdi, og gér ut av innstillingsmodus «<MODE». A
deaktivere, trykk «SET» til den tente lampen angir OFF.

ANTI-LEAKAGE: beskyttelse mot lekkasje. Funksjonen kan aktiveres og deaktiveres. Fabrikkinnstillingen er deaktivert
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funksjon. Nar den er aktivert, hvis det skulle oppsta forhold som far pumpen til & starte opp mer enn 6 ganger pa 2
minutter, vil den stoppe opp og feilen vil angis ved hjelp av en rad LED-lampe som blinker langsomt pa «ALARM».

For & aktivere denne velger man funksjonen ved a trykke pa «MODE», helt til LED-lampen som tilhgrer « CUT-QUT»
begynner & blinke. Etter dette trykker man pa SET helt til LED-lampen «ON» tennes. For & deaktivere, trykk «SET» il
den tente lampen angir OFF.

Etter a ha fiernet arsaken, nullstiller man alarmen, hvis den fortsatt er til stede, se 9.2.3.

MAX PUMP ON: maksimal funksjonstid. Funksjonen kan aktiveres og deaktiveres. Fabrikkinnstillingen er deaktivert
funksjon. Nar denne er aktivert, hvis det skulle oppsta forhold der pumpen er i funksjon i mer enn 30 minutter, vil den
stoppe opp, men ingen feilangivelse vil bli gitt.

Denne funksjonen brukes til & beskytte installasjonen dersom den ved en feil blir stdende med apen kran, dersom en
slange springer lekk, eller dersom man bruker vanningsfunksjonen.

For a aktivere denne, velger man funksjonen ved 4 trykke pa «MODE>», helt til LED-lampen som tilharer MAX PUMP ON
tennes. Etter dette trykker man pa SET helt til LED-lampen «ON» tennes. For & deaktivere, trykk «SET» til den tente
lampen angir OFF.

(C) Valgknappen SET
Modus som kan velges:
Nullstilling av alarmer:
2) Aktiver/deaktiver i MODE (MAX_PUMP_ON, ANTI-LEAKAGE)
3) @k parameterne | MODE (CUT_IN, CUT_OUT);
4) Motor ON/OFF i MANUEL MODE;
5) Pumpe aktiv/pumpe i stand-by AUTO MODE

Trykk p& «SET» for & endre parameterne, dersom LED-lampen er tent pa MODE CUT-IN elier MODE-CUT OUT, vil
verdien bli vist p4 seylen med LED-lamper som angir trykket. Ved & trykke «SET» vil verdien gke. Etter & ha stilt inn
ensket verdi, gar man ut av endringsmenyen ved 4 trykke <MODE», og ved & sette LED-lampen pa MODE-AUTO og
SET «ON» aktivert. Trykk ogsa SET for & aktivere/deaktivere funksjonene Anti-leakage og Max pump On. Nar du har
valgt funksjonen ved 4 trykke pa «MODE», aktiverer du den ved & velge SET-ON, og deaktiverer den ved 4 velge SET-
OFF. | «cMANUELL» modus, brukes knappen SET il & sla pa og av pumpen, med LED-lampen pa knappen «ON» eller
«OFF». | automatisk modus, AUTO-MODE, brukes den til & aktivere «OND», eller sette i stand-by «OFF».

PUMP ON: indikasjon som sammenfaller med motor i gang.

9.2 Beskrivelse av funksjonene

9.2.1 Pumpe ON/OFF (AUTO MODE, MANUAL MODE)

Cut out deaktivert > nar man setter i kontakten etter test av LED-lampene, vil pumpen sl& seg pa i 10 sekunder.

Cut out aktivert > Etter at man har satt inn kontakten, vil LED-lampene testes de farste 3 sekundene (tenning av LED-
lampe 0 angir at det er spenning tilstede), og vil da som standard ga til funksjonsmodus «AUTO MODE», og
varsellampen «ON» tennes. Pumpen vil begynne & fungere dersom trykket er mindre enn verdien for CUT-IN, og
strgmmen er mindre enn minimum vesskeflyt for cut-in. Pumpen vil fortsette & veere i gang til trykket blir mindre enn
verdien for CUT-OUT, og nér dette nas vil den sla seg av uavhengig av vaeskeflyten.

Hvis du i stedet velger modusen « MANUAL MODE», ved & trykke en gang pa «MODE», vil pumpen starte dersom LED-
lampen «ON» er tent, ellers vil pumpen slukkes ved & trykke «SET» og LED-lampen «OFF» vil tennes.

Nar pumpen vil begynne & fungere, vil den starte i FYLLE-modus.

NB! Pass pa & falge installasjonsanvisningen, og sjekk at pumpen er helt fyit med vann.

9.2.2 Fyllefasen

Nar pumpen starter opp, vil den ga til fyllemodus, ga inn i Priming-modus. | denne fasen, dersom man ikke finner
vaeskeflyt og trykk, vil motoren holdes i gang i 3 minutter. Etter dette vil den ga til alarmtilstand for terrkjering. Dersom
man i dette tidsrommet finner vaeskeflyt og trykk, vil fyllefasen utferes og pumpen vil fungere normalt.

9.2.3 Reset - nulistilling av alarmer

Nar en alarmtilstand oppstar vil den rade varsellampen «ALARM> vil tennes. Alarmen tilbakestilles ved 4 trykke en gang
pa «SET»-knappen, hvis arsaken som farte til alarmen er blitt fiernet vil normal drift starte, i motsatt fall vil alarmen
oppsta igjen.

9.2.4 Spenningsindikasjon ON/OFF

Hvis det er spenning tilstede, vil LED-lampen for trykk ved verdi O vaere tent, Dersom det ikke er spenning tilstede, vil
denne LED-lampen veere slukket.

NBI For lengre perioder uten aktivitet anbefales det & fierne spenningen ved & trekke ut kontakten.

9.2.5 Pumpeindikasjon ON/OFF
Nar motoren er i gang, skal et blatt lys pa «<PUMP ON» vaere slatt pa for & indikere at den er i drift. Nar motoren stanser
vil denne LED-lampen slukkes.

9.2.6 Alarmindikasjon

Et rodt jevnt lys eller tast pa «<ALARM» slas pa nar det er en alarm tilstede.
Terrkigring (Dry-running i jevnt rgdt lys

Lekkasje (leakage): langsomt pulserende lys
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Max Pump ON (pumpe i drift i mer enn 30 minutter). 2 raske lysblink med en litt lengre pause.
Trykk «SET» for 4 tilbakestille alarmene.

9.2.7 Beskyttelse mot terrkjoring (Dry running protection)

HviE pumpen kjsrer tgrr, vil den etter noen sekunder (40 s.) stanses, og man far en feilmelding med radt jevnt lys pa
«ALARM».

Etter en forste fase pa 30 minutter der pumpen vil sta i OFF-tilstand, blir det gjort et nytt forsek som varer 5 minutter.
Hvis det ikke dette heller lykkes, vil nye forsgk gjeres hver 30. minutt, inntil 48 ganger. Hvis ogsa disse forsgkene
mislykkes, vil det gjeres et nytt forsgk hver 24. time.

Enheten vil automatisk komme ut av alarmtilstanden for terrkjaringen nar det er vaeskeflyt og/eller trykk tilstede.

Dersom alarmen tilbakestilles, se 9.2.3, vil et nytt forsek gjeres i 40 sekunder.

Fjern &rsakene, og nullstill alarmen, se 9.2.3..

9.2.8 Lekkasjebeskyttelse (ANTI-LEAKAGE)

Funksjonen kan aktiveres og deaktiveres. Fabrikkinnstillingen er deaktivert funksjon. Nar den er aktivert, hvis det
skulle oppsta forhold som f&r pumpen til 4 starte Opp mer enn 6 ganger pa 2 minutter, vil den stoppe opp og feilen vil
angis ved hjelp av en rgd LED-lampe som blinker langsomt pa «ALARM».

Fjern &rsakene, og nullstill alarmen, se 9.2.3.

For fremgangsméten for aktivering, se Anti-leakage.

9.2.9 Max pump on

Maksimal funksjonstid. Funksjonen kan aktiveres og deaktiveres. Fabrikkinnstillingen er deaktivert funksjon. Nar denne
er aktivert, hvis det skulle oppsta forhold der pumpen er i funksjon i mer enn 30 minutter, vil den stoppe opp, vil ALARM-
varsel blinke.

Denne funksjonen brukes til & beskytte installasjonen dersom den ved en feil blir staende med apen kran, dersom en
slange springer lekk, eller dersom man bruker vanningsfunksjonen.

9.2.10 Trykksensoralarm
Anordningen gar til alarm for trykksensor, dersom trykkverdien er utenfor driftsomradet (0-15 bar). Pumpen blir statt av;
feilen bli nullstilt s& snart trykkforholdene igjen er innenfor omradet.

9.3 Forste oppstart

9.3.1 Test av LED-lampene

Nar du du starter opp for ferste gang etter & ha satt stapsiet i, utfares en test pa de 20 LED-lampene i noen sekunder,
der alle lampene bilir tent etter tur.

9.3.2 Forste gangs fylling
Pumpen vil automatisk ga til AUTO-modus og stilt tit ON.
Tre ulike ting kan da skje:
1) Det er veeskeflyt tilstede, men trykket er lavt: gér ut av fyllingsfasen og starter normal drift.
2) Det er trykk tilstede, men ikke veeskeflyt: etter 10 sekunder i denne tilstanden slas pumpen av.
3) Det er ingen veeskeflyt eller trykk tilstede: pumpen sias av og feilmeldingen Torrkjaring blir syning etter cirka 3
minutter. Dette signaliseres med tent, red LED-lampe pa SET-ALARM. Fjern arsaken, og nullstill alarmen, se
9.2.3.

9.4 Normal drift med CUT-QUT deaktivert

Cut-out deaktivert betyr at vi har en av faigende tilstander:
e Pumpen aktiveres dersom det er veeskeflyt eller, dersom det mangler trykk, trykket er lavere enn verdien for
CUT IN (i 10 ms)
¢ pumpen stoppes dersom det er trykk tilstede, men det mangler vaeskeflyt i 10 sekunder.
LED-lampen for CUT OUT vit veere slukket under normal drift. For & endre innstillingen, se 9.1.1.B

9.5 Normal drift med CUT-OUT aktivert (fabrikkinnstilt)

Cut-out deaktivert betyr at vi har falgendé tilstander:

e Pumpen aktiveres hvis trykket er lavere enn trykkverdien for CUT IN.

e Pumpen stoppes hvis trykket er hayere enn trykkverdien for CUT QUT.
Led-lampen for cut out vil veere tent under normal drift. For & endre innstillingen, se 9.1.1.b

10. FORHOLDSREGLER

FARE FOR FROST: Nar pumpen ikke fungerer ved temperaturer under 0 °C, ma du sarge for at det ikke er vannrester
tilstede, som nér de fryser kan danne sprekker i plastdeler.

Hvis pumpen har veert brukt sammen med stoffer som har en tendens til & danne avleiringer, eller sammen med
klorvann, skyll etter bruk med en kraftig vannstrale, for & unngé dannelse av avleiringer og belegg som kan redusere
ytelsene til pumpen.
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11. VEDLIKEHOLD OG RENGJ@RING

Den elektriske pumpen krever ved normal drift ingen type vedlikehold. Alle reparasjoner og vedlikehold ma uansett kun
utferes etter at man har koblet pumpen fra stramforsyningen. Nar man starter pumpen, sgrg for at den er blitt montert pa
en fagmessig mate, for 4 unnga fare for mennesker og eiendom.

11.1 Rengjering av sugefilter 11.2 Rengjering av NRV

(Fig.3) (Fig.4)

Koble fra stramforsyningen til pumpen. Koble fra stramforsyningen til pumpen.

s Far drenare la pompa, aprendo il tappo di s Rimuovere il tappo della NRV (5) con l'eccessorio
scarico (6), avendo prima chiuso le fornito in dotazione
saracinesche a monte (se presenti) e Toglere la valvola di ritegno NRV e pulirla da
» Svitare it coperchio della camera del filtro, eventuale sporcizia fig.9
con le mani o con l'apposito accessorio in e Assemblare le parti in senso opposto alla sequenza di
dotazione ’ smontaggio.

e  Estrarre dall’aito I'unita di filtro
s  Sciacquare il bicchiere sotto l'acqua corrente e
pulire il filtro con una spazzola morbida.
s Rimontare it filtro eseguendo le operazioni in
senso inverso.

12, PROBLEML@SNING
2 Fer du starter feilsek og problemlosning, er nadvendig & koble fra all stremforsyning (ta ut stapslet).

Hvis noen del av stramkabelen eller de elektriske delene av pumpen er skadet, ma alle reparasjoner
og erstatningen utferes av produsenten, eller teknisk assistanse tieneste eller en person med
tilsvarende, eller av en person med lignende kvalifikasjoner, slik at all risiko unngas.
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[ PROBLEMER

KONTROLLER (mulige arsaker) LOSNINGER

i . Rengjgr sugeslangen.
" ns leverer for |A. Sugeslangen er tilstoppet. A s ? > )
P :;%Tvp;u; . Impelleren er slitt eller blokkert. Fjern tilstoppinger eller bytt slitte deler.

diameter.

B.
. Sugeslangene har for liten diameter. C. Bytt ut slangen med en med sterre
A

B
C
i j den
3 X branen til ekspansjonstanken er . La membrangn grstattes av
i E;r:épefgrzlf?; seg av I yjer?agt pensl autorisertetekmsketjenesten.t_I d‘

i jonstanken og for lavt B. Fyll ekspansjonstanken, opp til verdien
- HASHTGShansin : 1.6 +-0.2 bar. Se tabell 3.

8. Pumpen vibrerer og |A. Sjekk at pumpen og slangen er godt |A. Festlese deler bedre.
ift. festet.

jracrsiavimeere B. Pumpen kaviterer, det betyr at den blir | B. Reduser sugehoyden eller kontroller tap

satt til & pumpe mer vann enn den kan av pumpevolum.
klare. ) _ )
i kismessig &

. én drives over ytelsesgrensene |C. Det kan veere hensi

¢ Egr:lfiltet " begrense vaeskemengden som pumpes

ut.

PROBLEMER KONTROLLER {mulige arsaker) L@SNINGER

1. Motoren vil ikke |A. Sjekk de elektriske tilkoblingene. C. Skift dersom sikringen er sprengt.

starte og lager ikke |B. Kontroller at motoren er |D. Ventica 20 min mens motoren kjoler
lyd.. spenningsferende. seg ned. Fastsla arsaken til dette, og

C. Kontroller sikringene. fiern den.

D. Mulig inngrep fra termisk beskyttelse. N.B.. Dersom samme feil oppstar
umiddelbart, betyr dette at motoren er
kortsluttet.

2. Motoren vil ikke |A. Kontroller at spenningen tilsvarer den B. Fjern tilstoppinger.
starte, men den pa merkeskiltet.
lager ikke lyd. B. Let etter mulige filstoppinger av
pumpen eller motoren.
C. Kontroller at akselen ikke er blokkert. C. Bruk den medfelgende redskapen for &
skru av lokket, og bruk en skrutrekkerfor
a frigjere akselen.
D. Sjekk tilstanden til kondensatoren. D. Erstatt kondensatoren.
3. Motoren gar, men |A. Kontroller at forsyningsspenningen ikke
har problemer med & er for lav.
fa igang |B. Sjekk om det er bevegelige og faste . Sprg for & gjerne arsaken til skrapingen.

omdreiningene.

deler og som skrapes mot hverandre.

4. Pumpen leverer ikke

A. Pumpen er ikke blitt  riktig

. Fyll vannpumpen, og utfer primingen,

FYLL EKPANSJONSTANKEN MED LUFT - a
Trykket i ekspansjonstanken ma veere av ca. 1,6 + - 0,2 bar. En forhandsfylling er utfert pa fabrikken, sa ved forste
tart trenger man ikke gjennomfare noen operasjon. _ _ o
gz‘:sé\ fylle Iug er det nadvgndig & bruke luftpumpe, eller en lignende anordning for & biase opp dekk med manometeret
(manometer). s ket
lgs det beskyttende lokke ) ) ) ) ]

; SBtL{; luftpumpen yetller oppblasningsanordningen for dekk pa ventilen til ekslansjonskaret, pump Iuft til manometeret
viser ca. 1,6 +-0,2 bar.

3. Skru fast det beskyttende lokket

13. GARANTI

. . A 2 i i thvert ansvar. Alle reservedeler
- . ndring som ikke pa forhand er autorisert, vil frata produser!ten e 2 c
vaeske. primet/klargjort. aktsomt s& man slipper ut-luften fra Eg:vg:uekes ti|greparasjon¢':r ma vaere originaideler, og alt tilbehar ma vaere godk]er:t av produsenten, slik
B. S_ugeslangen ha( for liten diameter. ventilasjonspluggen. at du kan sikre maksimal sikkerhet for maskiner og systemer som disse kan vare pamontert.
C. Tilbakeslagsventil NRV eller filtrene er |B. Bytt ut reret/slangen med et med storre
tilstoppet. diameter. . H i 3 j i
C. Rengjer filteret, og hvis det ikke er nok, Dette produktet er dekket av en juridisk garanti (i De;liul;opzlske fellesskapet, i 24 maneder fra kjgpsdato) for alle feil
ogsa NRV. som skyldes produksjonsfeil eller materialene som er bfitt brukt. . e
5. Pumpen fylles ikke. A. Luft suges inn gjennom sugeslangen. A. Eliminere fenomenet ved & kontrollere Produktgarantien vil etter sk]gnn kun?eI vee(rje eq':gr: (e)\rlset?;gilggsr_ned en enhet som er i perfekt stand,
B. Negativ helning p& sugeslangen gir tettheten il koblingpunktene  til eller kostnadsfri reparasjon, dersom feigende vil € : . . , o 2
dannelse av luftiommer. sugeslangene, ogp gjenta «  produktet har blitt handtert pa riktig méte og i samsvar med anvisningene, og det ikke er gjort noe forsek pa &

fylleoperasjonen.

B. Korriger hellingen pé supeslangen.
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reparere av kjgperen selv, eller tredjeparter. i ‘
. prgduktet haJr blitt levert til butikken der den ble kjgpt, sammen med dokumenter som bekrefter kjgpet

kvittering), og en kort beskrivelse av problemet. i » B ) )
Impe|lere(n og delgz so?‘n er utsatt for slitasje, dekkes ikke av garantien. Garantikravet vil ikke pa noen mate forlenge den

opprinnelige garantiperioden.
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08-15 cod. 60173120

| BRAND | MODEL |45 (¢

[Tt
Code 80171842. Made in China
Ser.No. 11517000005 1~230V 50Hz
P850W  P460ON INSCL.F
in3.8 A 12.5pF/450V  TF max 35C
P X4 Qmax3180h  Hmax43m

INSTALLATION: 1°PORTABLE / 2°FIX

N\, Max40°C / Min 0°C
Max 104°F / Min 32° F

Max 6 bar
Max 87 PSI

Max 35°C / Min 0°C

uMax 95°F /Min 32° F

850/45 max
43m/141
1100/45 max
45 m/ 147

P> CUT OUT 3.2 bar OFF
P< CUT IN 1.8 bar ON






